

# ВЫКСУНСКИЙ РАБОЧИЙ

№ 57 (3554) | ГОД ИЗДАНИЯ XIV | ЦЕНА 20 коп.

ОРГАН  
ВЫКСУНСКОГО  
ГОРКОМА И  
РАЙКОМА ВКП(б)  
ГОРОДСКОГО  
И РАЙОННОГО  
СОВЕТОВ  
ДЕПУТАТОВ  
ТРУДЯЩИХСЯ

## В райисполкоме и райкоме ВКП(б)

Исполком райсовета и бюро райкома ВКП(б) приняли постановление „О порядке выдачи дополнительной оплаты звеньям колхозов за перевыполнение плана урожайности по просу“.

Исполком райсовета и бюро Райкома ВКП(б) постановили:

1. В целях ликвидации обезличенности, улучшения ухода за посевами и получения высокого урожая проса, обязать сельсоветы и правления колхозов не позднее 1-го июня закончить все посевы проса в колхозах на звеньевыми.

2. Утвердить план урожайности проса по району 9 центнеров с га с распределением по колхозам (в центнерах с гектара):

Им. Молотова	10
Им. 2-го краевого съезда советов	10
Красное солнце	9
Новая заря (солнце 2-е)	9
Им. Карла Маркса	10
Память Ильича	10
Новая жизнь	8,5
Им. Молотова (Шаравка)	10
Труд	9
Им. Ворошилова	9
Им. 1-го мая (Тумалея)	10
Красный родник	10
Им. 7-го съезда советов (Сарма)	9
Им. Максима Горького	8,5
Им. Жданова	10
Красная Велетма	9
Им. Кирова (Мяра)	8,5
Им. 2-й пятилетия	10
Новая заря (Ново-Дмитриевка)	8
Уловый путь	8
Им. Кирова (Малиновка)	8,5
Сотрудник	9
Им. 1-го мая (Макаровка)	9
Им. 14 годовщины Октября	8
Красный боевик	10
Им. 17 партсъезда	9,5
Им. Кагановича	9,5
Большевик	8,5
Им. 17 годовщины Октября	8
Им. Дзержинского	8

Красное пятво	8
Победа	8
Им. 7 съезда советов (Казачка)	8,5
Им. 8-го марта	8
Красная Норковка	9
Красный Октябрь	9,5
Оборона	9,5
Красный бакей	8
Красный маяк	8,5
Красное озеро	9
Путь Ленина	9
Красный партизан	10
Красная заря	10
Красный трудяк	9,5
Серп и молот	10
Красная Борковка	9
День урожая	9
Им. Сталина	8
Красный восход	8,5
Коммунар	8
Им. Красной Армии	8,5
Им. Парижской коммуны	8
Им. 7 съезда советов (Змейка)	8,5

Обязать Райсо в однодневный срок довести урожайность проса до сельсоветов и колхозов, а в колхозах до звеньев с учетом качества почвы и предшественников.

3. Выдавать колхозникам звеньев, перевыполнивших планы урожайности проса, дополнительную оплату звеньев, независимо от общего урожая зерновых в целом по колхозу, а также не дожидаясь выполнения плана сдачи зерна государству и засыпки семенных фондов.

Выдачу дополнительной оплаты производить в размерах одной четвертой части урожая, собранного сверх плана, установленного звену.

4. Обязать председателей сельсоветов, секретарей парторганизаций, председателей колхозов, райсо и МТС широко разъяснить настоящее решение, обсудив его на колхозных собраниях.

## Кони в хорошем состоянии

Выполняя постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) „О мерах по увеличению поголовья лошадей, улучшению за ними ухода и содержанию в колхозах и совхозах“, колхозники и колхозницы Поддеревского колхоза имени Ворошилова провели ряд практических мероприятий. Конское поголовье сейчас доведено до средней и выше средней улитанности и закреплено по актам за конюхами и ездовыми.

В колхозе полностью закончена случная кампания, оплодотворено 12 конематок.

Успешному проведению меро-

приятий, связанных с постановлением правительства, помогло то, что сельскохозяйственная артель полностью была обеспечена высококачественным фуражем. В ответственные дни весенне-полевых работ лошадям давалось корма от 8 до 10 килограммов в сутки, благодаря чему колхозники вспахивали вместо нормы 0,60 гектара, до 0,90 га. По серьезно относятся к порученному делу прикрепленные к лошадям колхозники: И. Н. Андрианов, П. А. Архипов, И. С. Саратовцев, И. Я. Кошелев, И. Н. Хохлов.

К. ЧИКОВ.

## От Советского Информбюро

Гечернее сообщение 26 мая

В течение 26 мая на фронте существенных изменений не произошло.

\*\*\*

25 мая частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено не менее 20 немецких автомашин с войсками и грузами, взорван склад боеприпасов, подавлен огонь 5 артиллерийских батарей, потоплена десантная баржа, повреждены два транспорта и две баржи противника.

\*\*\*

Северо-восточнее Новороссийска наши артиллеристы уничтожили 2 немецких противотанковых орудия, 3 миномета, разбили 7 автомашин и повозок с грузами. В Низовых Кубани противник силою до двух батальонов пехоты атаковал позиции Н-ской части. В результате ожесточенного боя наши бойцы отбросили противника и нанесли ему тяжелые потери.

\*\*\*

На Западном фронте наши части уничтожили до 200 немецких солдат и офицеров, разрушили 5 блиндажей и подавили огонь 2 артиллерийских батарей противника. На одном участке отряд разведчиков Н-ской части проник в расположение противника и атаковал группу гитлеровцев, производивших оборонительные работы. Наши бойцы истребили 40 немецких солдат и, захватив пленных, вернулись в свою часть.

\*\*\*

Западнее Ростова на Дону немцы на ряде участков пытались вести разведку боем. Ружейнопулеметным и артиллерийским огнем противник отброшен в исходное положение. Наши артиллеристы уничтожили 2 вражеских дзота, 6 блиндажей, 2 наблюдательных пункта, 5 автомашин с различными грузами и рассеяли до батальона гитлеровцев.

\*\*\*

В районе Лисичанска немецкий отряд под прикрытием дымовой завесы пытался переправиться на левый берег реки Северный Донец. Встреченные залповым огнем, немцы поспешно отступили. Много гитлеровцев утонуло в реке.

Наши летчики в воздушных боях сбили 3 немецких самолета. Кроме того, один самолет противника был подбит огнем зенитной артиллерии и упал на нашей территории.

\*\*\*

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Могилевской области, пустил под откос

2 немецких воинских эшелона. Разбито 7 вагонов с солдатами и 10 вагонов с вооружением. На следующий день группа партизан этого же отряда проникла на крупную железнодорожную станцию и взорвала 2 подземных крана. Другой отряд могилевских партизан в мае месяце взорвал 3 железнодорожных и 25 шоссевых мостов. В схватках с немецкой охраной партизаны уничтожили 70 гитлеровцев и захватили 8 пулеметов, 44 винтовки и 10 тысяч патронов.

\*\*\*

На одном из участков Ленинградского фронта захвачен в плен унтер-офицер взвода пропаганды полицейской дивизии „СС“ Эмиль Якобсон. Пленный рассказал: „С января по апрель 1943 года я обучался в специальных эсэсовских школах в Зенгейме (Эльва) и в Берлине. Берлинская школа расположена в пригороде Берлина—в Целендорфе. Здесь были две группы. В одну входили радиотехники, дикторы, фотокорреспонденты. Другая группа состояла из ловких мошенников, в совершенстве постигших искусство провокации и лжи. Во главе школы стоит редактор эсэсовской газеты „Дас шварце кор“—Гюнтер д. Альберт. В его штабе в роли помощников и цензоров подвизается группа продажных журналистов, готовых на любую пакость. Здесь сочиняются всякие басни и небывлицы, фабрикуется провокационные и лживые сообщения. В начале мая меня послали на Восточный фронт для прохождения восьмидневной практики. На фронте я пробыл всего лишь несколько дней и вскоре попал в плен“.

\*\*\*

Чудовищный произвол и насилия творят гитлеровцы в Славковском районе, Ленинградской области. Недавно немецкий отряд ворвался в деревню Сябрино. Фашистские громилы прикладами и штыками выгнали всех жителей из домов, забрали все их имущество, продовольствие, а деревню сожгли. Немцы душат население Славковского района непосильными налогами. Под угрозой расстрела каждый крестьянин должен сдать с каждого гектара земли 40 пудов хлеба, 35 пудов сена и соломы. Кроме того, установлены денежные налоги: с каждого трудоспособного 100 рублей, за собаку—15 рублей, за кошку—10 рублей в месяц. Лишенные всех средств существования, многие крестьяне умирают с голода.

## Художественная самодеятельность в дни сева

Вместе с ударной работой колхозников на своих полях, активно проходит работа в полдеревской избее-читальне. Большой популярностью на селе пользуется колхозный драматический кружок. Для начала была поставлена одна-актная пьеса „Врачебный долг“, в которую были привлечены учителя и другие люди из сельской интеллигенции. Сейчас в коллективе кружка принимают участие 8—10 человек.

15 мая была поставлена юмористическая пьеса „Нервная Германия“ 19 мая с этой же пьесой выступали в Чупалеке, Тумалеке и в колхозе „Красный родник“.

Активно, по серьезному участвуют в работе драматического кружка учителя гг. Галкина С. В., Галкина А. В., секретарь сельсовета Левина А. В., зав. картофелесушилкой Сулова А. П. Большую практическую помощь в развертывании художественной самодеятельности оказывает агитатор горкома ВКП(б) тов. Зайцева.

Сейчас коллектив художественной самодеятельности готовит новую разнообразную программу для обслуживания колхозников Полдеревского и Чупалейского сельсоветов.

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

### АГИТКОЛЛЕКТИВ НА ТРАНСПОРТЕ

Агитколлектив транспортного цеха металлургического завода состоит из 49 человек, из них члены и кандидаты в члены ВКП(б) 34 человека, беспартийных—15, в том числе 2 комсомольца. Все члены агитколлектива распределены по участкам.

В своей повседневной работе агитаторы увязывают общеполитические задачи с задачами производства, дисциплины, социалистического соревнования. Результаты этой работы налицо: в мае в паровозной и вагонной службах невыполняющих нормы нет, нет их и в службе пути. Значительно снизилось число невыполняющих нормы и по другим участкам.

В результате развернувшегося предмайского соревнования транспортный цех добился оборота вагонов НКПС ниже нормы сэкономив по 0,5 часа на каждом вагоне, успешно был выполнен план по грузообороту, по ремонту вагонов, по ремонту пути. Сейчас экономика по обороту вагонов НКПС выражается в 0,6 часа.

Транспортники включились в соревнование транспортных цехов Наркомата черной металлургии. Охвачено соревнованием 82 процента работающих. Агитаторы показывают пример стахановского труда. Например, коммунисты: слесарь тов. Чудаков в апреле выполнил свое задание на 442,9 процента, машинисты: Алякин—на 136,4 процента, Полков—на 130 процентов, кондуктор Казаков—на 125 проц., слесарь вагонного депо Курицын—на 201,6 процента и другие, из беспартийных токари: Слюзин, Саломадин, Шипилин выполняют норму на 300 и выше процентов.

Агитколлектив мы собираем 1—2 раза в месяц. Ежедневно на участках у нас проводится читка газет, сообщения Информбюро. Практикуется читка рабочим отдельных эпизодов из великой отечественной войны из центральных газет. Прочитаны для рабочих „Они сражались за родину“ Шолохова, „Семья Тараса“ Горбатова, „Что происходило в Киеве“ и другие. Ставятся доклады по текущему моменту великой отечественной войны и международному положению СССР, всего было 4 доклада. Ставятся лекции по производственным вопросам.

Свой политические знания наши агитаторы повышают путем читки газет, журналов и в кружке по изучению истории ВКП(б). Занимаются в кружке 34 человека.

В работе нашего агитколлектива имеются и существенные недостатки: нет отдельного конкретного плана работы, не проводятся семинары по обмену опытом, агитаторы мало выступают в стенной печати, не проводится агитационная работа с пассажирами на станциях и в поездах. Не все сделано у нас и по наглядной агитации.

Наша задача, как можно быстрее эти недостатки изжить и сделать агитацию наиболее конкретной и действенной.

Руководитель агитколлектива транспортного цеха

В. ЯКОБСОН.



Посадка картофеля в колхозе „Власть Советов“ (Борский район, Горьковская область).

На переднем плане бригадир А. М. Мигунова.

Фото Ф. Карышева.

Фотохроника ТАСС.

Красная Армия под руководством любимого вождя товарища Сталина разбила миф о непобедимости фашистской армии. В истории не было случаев, чтобы русский народ был побежден, и он не будет побежден. Фашисты хотели завоевать русскую землю зверскими издевательствами нашего народа, но и этого наш народ не испугался. Вот несколько примеров, очевидцем которых я был: 29 мая 1942 года немцы повесили 17 наших бойцов на берегу реки Северный Донец, якобы за то, что они партизаны, на груди этих бойцов они сделали надписи „Я партизан“.

В городе Славянске, по приказу кровожадного Гитлера, было расстреляно 7.000 мирных жителей города, якобы за то, что они все члены партии и евреи. Все расстрелянные были свалены в одну яму (овощехранилище города).

Наша бойцы, находясь в плену у немцев, подвергались жестоким издевательствам. Ежедневно в лагерях их умирало до 50 человек. Зимой немцы топили пленных на работы

разутыми. На обратном пути если кто не мог идти, того пристреливали на месте.

При отступлении немецкой хвальной армии от Сталинграда на станции Гартмановка, немцы учинили дикую расправу с мирным населением. Они не только сожгли хутор, но и уничтожили всех мирных жителей. Каждого из жителей они заставляли прятаться в погреба, а потом в эти погреба бросали гранаты. Примеров, подобных этим, можно привести много. Нет пощады немцам ни наперед. Отомстим за все поругания, нанесенные нашим отцам, матерям и детям.

Дорогие земляки! Работайте больше и лучше. Давайте для фронта больше готовой продукции, этим самым мы ускорим разгром немецкой армии. Я испытываю огромную ненависть к врагу, буду драться и уничтожать гитлеровцев до последнего вздоха, до последней капли крови.

Ваш земляк А. ПАНКРАТОВ.

**ПОДАРКИ РАНЕНЫМ БОЙЦАМ**

Комсомолы первичной организации при ново-дмитриевской неполносредней школе под руководством комсорга тов. Баковой в подарок бойцам, которые находятся в госпиталях, собрали яйца, табак, пишущую бумагу, карандаши и носовые платки. Активисты-комсомолы Махрова Нюра, Шибанова Клара, Дородонцев Коля, Чураева Рая и Абашина Майя собрали и отправили 80 штук яиц, 20 стаканов табаку, 30 карандашей, 0,5 килограмма бумаги (печей) и несколько носовых платков.

Большую работу провели комсомолы среди учащихся по сбору ложек для госпиталей. Учащиеся поддержали инициативу комсомольцев и собрали 80 штук столовых ложек.

В своих письмах к бойцам комсомолы дали обязательство закончить учебный год на хорошо и отлично, изучать военное дело и иметь отличные знания по военной подготовке с тем, чтобы в любой момент, когда потребуются, встать в ряды

защитников Родины и быть достойными бойцами Рабоче-Крестьянской Красной Армии. Это они с честью выполняют.

Получив подарки, раненые бойцы прислали благодарности комсомольской организации. В письме они пишут: „мы бойцы и командиры, находящиеся на излечении, выносим вам свою искреннюю благодарность и красноармейское спасибо за оказанную нами материальную помощь. Заверяем вас, дорогие товарищи, что мы, бойцы и командиры, за вашу заботу и внимание ответим еще более усиленным и сокрушительным ударом по врагу!“

Комсомолы ново-дмитриевской школьной организации призывают всех комсомольцев усилить помощь фронтовикам, держать с ними связь и в тот момент, когда они выйдут из госпиталей и будут в передовых рядах громить немецко-фашистских гадов.

Н. МАГНИЦКИЙ.

**Благодарим за внимание и заботу**

Мы, бойцы Красной Армии, получив ранение, временно выбыли из строя и вернулись в свой родной город Выксунь. Дирекция Торга для общественного питания прикрепила нас в своей столовой № 2. Мы, раненые бойцы, очень благодарны обслуживающему персоналу столовой за хо-

рошую организацию питания. Заведующий столовой тов. Рыбина Т. Е. за короткий срок своей работы сумел извести в столовой должный порядок и организовать хорошее питание.

Мы искренне благодарны тов.

**Улучшить уход за оборудованием**

Рабочие термического цеха машиностроительного завода ДРО работают с удвоенной энергией— стараются дать как можно больше продукции для фронта, для страны. Оборудование в цехе загружено до предела. А известно, что работа на повышенных скоростях требует особо внимательного ухода за оборудованием, но этого важного обстоятельства в коллективе цеха учитывают далеко не все. В цехе участились аварии по вине эксплуатационников, особенно в смене мастера Ключкина, в которой из-за небрежности разбили пресс брэннеля, залили мазутом канализацию и т. д.

Плохо относятся к ремонту оборудования и другие отделы. Печь № 3 после ремонта строительным цехом должна была работать не менее 3 месяцев, а она вышла из строя на вторые же сутки. Загрузочные машины печи № 2 смонтированы до того безобразно, что после пуска они пробыли в работе 12 часов, и снова потребовался ремонт: замена болтов, валиков и т. д.

Плохо выполняет заказы и электроцех: вентиляторы электромоторов на валу мотора крепятся очень плохо и выводят мотор из строя.

Литейный цех заказов термического цеха почти не выполняет: на шатуны для прессов и гарнитуры для печей заказы в литейный цех посланы еще в феврале и не сделаны до сих пор. Сейчас задерживает работу цеха плохо смонтированный УКС'ом телефон.

В напряженные дни войны, когда наша техника, богатейшее оборудование, мощные средства производства работают для удовлетворения потребностей Красной Армии, оборудование, станки, машины надо беречь, как зеницу ока.

Нельзя обойтись систематическим осмотром оборудования, профилактический ремонт его. Это избавит цех от сверхплановых простоев оборудования, обеспечит слаженную, ритмичную работу цеха.

Рыбину, а также работникам столовой тт. А. Ф. Владимировой, А. А. Зименковой и другим за оказываемое нам внимание и заботу.

Раненые бойцы: БОЛЬШАКОВ, ОПАРНИН, СКУЧИЛИН, ПОТАПОВ.

**Больному становится легче**

Больничное отделение № 6. Пучки солнечных лучей врываются в большие окна и бросают яркий свет на прямые ряды коек.

Между рядами, врач Анна Герасимовна Демкина медленно переходит от одного больного к другому. В этом человеке на первый взгляд вы не заметите ничего особенного: белый халат, повязка на голове, большие серые глаза и несколько бледноватое, усталое лицо.

На первый взгляд, по выражению лица, вам может показаться она немного строгой и надменной. Но это только первое поверхностное впечатление. Стоит ей только подойти к койке больного и заговорить с ним, как у вас не останется и следа этого впечатления. На ее лице загорается улыбка, ее большие серые глаза, обращенные к больному, испускают какую-то особую теплоту и заботу. И тогда чувствуется ее скромность и какая-то внутренняя обязательность.

На лице больного тоже появ-

ляется приятная улыбка: он приподнимается с койки и непринужденно рассказывает Анне Герасимовне о своем самочувствии, о состоянии здоровья.

— Какой она, однако, замечательный человек и, как мне кажется, неплохой врач,— заметил больной Трофимов, сидя на койке. — А что в ней замечательного? — спросил я. — Видишь ли, Николаич, я, пожалуй, не сумею тебе растолковать, потому что я и слов таких сразу не подберу, но скажу, согласно своих наблюдений, что она все как-то по-хорошему, ласково, заботливо относится к нам, больным. Когда она придет и поговорит, так и на душе становится легче.

Больному становится легче! Как приятно слышать врачу, когда его присутствие и разговор с больным, не говоря об особом лечении, оздоровляющее действует на больного. Анна Герасимовна— молодой врач: в 1941 году окончила Горьковский медицинский институт. С этого времени ра-

ботает по восстановлению здоровья людей. За хорошую работу выдвинута в сентябре 1942 года начальником 6 отделения. Под ее руководством отделение стало в лечении лучшим.

Совершенно не случайно администрация лечебницы положительно отзывалась о работе Анны Герасимовны. Недаром „Боевые листки“, выпускаемые местным отделением, пестрят заметками больных, положительно отзывающихся об Анне Герасимовне.

Молодой врач Анна Герасимовна Демкина пользуется общим уважением больных и администрация лечебницы потому, что она глубоко поняла свою роль врача в Великой Отечественной войне советского народа с гитлеровским фашизмом потому, что она все свои силы и знания отдает этому созидательному труду, который даст победу нашей славной родине, нашему великому народу.

А. ЕГОРОВ.

Исполком горсовета, заслушав доклады презкомов: металлургического завода тов. Дуенина и завода ДРО тов. Краснобаева об оказании помощи семьям военнослужащих, отметил, что несмотря на проделанную работу заводом металлургического завода по оказанию помощи семьям военнослужащих за 2-е полугодие 1942 года и за 4 месяца 1943 года (выдано свыше 1000 кубометров дров, около 2000 метров мауфактуры, 491 пара обуви, свыше 400 пар белья и другие товары), заводом не выполнен полностью решения сессии горсовета от 3 мая 1943 года. Нет полного учета семей военнослужащих, до настоящего времени не рассмотрено свыше 100 заявлений.

Завком завода ДРО в оказании помощи семьям военнослужащих отдался формальностью, выдав 40 ордеров на валенки и немногим больше на мауфактуру. В вопросе же ремонта квартир, выделения и обработки индивидуальных огородов, приобретения семян, завком до настоящего времени ничего не сделал и не знает количество семей фронтовиков.

В своем решении исполком Горсовета указал председателю завкома металлургического завода тов. Дуенину на слабую работу по учету и выявлению нужд семей фронтовиков и предупредил председателя завкома завода ДРО тов. Краснобаева за его безраз-

личное отношение к гражданам Зубаковой— матери фронтовика, выразившееся в административном выселении ее с занимаемой квартиры, исполком Горсовета снял с работы начальника горжиуправления тов. Седьшевскую и передал дело о привлечении ее к судебной ответственности.

Горисполком принял к сведению заявление тов. Земскова, что к 30 мая 1943 г. гражданке Зубаковой ее жилище площадью будет возвращена с проведением необходимого ремонта.

Горисполком потребовал от председателей заводских комитетов и руководителей учреждений лично, под своим руководством обеспечить полностью учет и

личное отношение к нуждам семей фронтовиков и что если он 5 июня 1943 г. не обеспечит полностью учет по выявлению нужд семей фронтовиков и не примет необходимых мер к оказанию помощи, то о нем будет поставлен вопрос о снятии его с работы и привлечении к судебной ответственности.

Горисполком потребовал от председателей заводских комитетов и руководителей учреждений лично, под своим руководством обеспечить полностью учет и

личное отношение к гражданам Зубаковой— матери фронтовика, выразившееся в административном выселении ее с занимаемой квартиры, исполком Горсовета снял с работы начальника горжиуправления тов. Седьшевскую и передал дело о привлечении ее к судебной ответственности.

Горисполком принял к сведению заявление тов. Земскова, что к 30 мая 1943 г. гражданке Зубаковой ее жилище площадью будет возвращена с проведением необходимого ремонта.

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.

**ВЫКСУНСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ**

**ОБЪЯВЛЯЕТ**

**НАБОР СТУДЕНТОВ НА ДНЕВНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:**

1. производство стали; 2. прокатное производство. Срок обучения 3 года 4 месяца. Прием заявлений производится с 20-го мая по 20-е сентября 1943 года.

Начало занятий 1-го октября с. г. Заявления подаются на имя директора Техникума с приложением следующих документов:

1. автобиография; 2. свидетельство об образовании (в подлиннике); 3. свидетельство о рождении (в подлиннике); 4. справки о состоянии здоровья; 5. справки об отношении к воинской повинности (военнообязанные документы о воинской обязанности предъявляют при личной явке).

В Техникум принимаются граждане в возрасте 15—30 лет. Окончившие 7 классов в 1941—43 гг. с отметками отлично и хорошо принимаются в Техникум без экзаменов.

Лица, окончившие 9 и 10 классов принимаются без экзаменов на 2-й курс. Все остальные поступающие подвергаются приемным экзаменам по русскому языку, математике и конституции.

Приемные экзамены проводятся с 20-го по 28-е сентября. Для желающих с 15-го мая работают курсы по подготовке в Техникум. Прием заявлений на курсы продолжается.

Студенты, успевающие по всем дисциплинам, обеспечиваются стипендией.

Все справки об условиях обучения можно получить в канцелярии Техникума (устно или письменно) по адресу: г. Выкса, Горьковской области, поселок имени Ленина дом № 40—металлургический техникум.

1-6

**МОСКОВСКИЙ ГОРЯНОЙ И ИНСТИТУТ НКЭС СССР ОБЪЯВЛЯЕТ**

прием на курсы по подготовке в институт. Принимаются лица, окончившие 9 и 10 классов средней школы. Прием заявлений производится ежедневно в здании Выксунской средней школы № 3 с 8 часов утра до 4 часов дня. Обучение на курсах бесплатное. Занятия будут производиться в г. Выксе, в помещении школы.

2-3

№ 73

**ВЫКСУНСКИЙ ГОРНОХОЗ И ГОРСОВЕТ ОСОБНАВИАХИМА ПРОИЗВОДИТ РЕГИСТРАЦИЮ СОБАК.**

Срок регистрации устанавливается с 17 мая до 1 июня 1943 года.

Все лица, уклоняющиеся от регистрации собак, будут подвергаться штрафу в размере 100 рублей, или принудительным работам, сроком до одного месяца.

Регистрация собак производится в Выксе, Дом Обороны.

2-2